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Од 1. фебруара становници Београда плаћаће воду 12,5 одсто скупље него до сада,
док ће цена даљинског грејања бити већа за пет одсто. Тако ће кубик воде од
идућег месеца коштати 66,80 динара уместо досадашњих 59,46 динара, док ће
грејање по квадрату са садашњих 119,39 динара поскупети на 125,22 динара. Сви
износи укључују и ПДВ.

  

  

И то није све.

  

Према подацима које је на својој интенет страници објавило Јавно комунално предузеће
Београдски водовод и канализација, од фебруара је скупље и одвођење отпадних
вода, које ће житељи главног града плаћати 27,04 динара по кубику, уместо
досадашних 24,04 дина
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ра.Већа је и фиксна накнада под називом погонска спремност система. Она ће од
фебруара бити 147,02 динара, уместо садашњих 130,68 динара.

  

„ЈКП Београдски водовод и канализација је на седници Надзорног одбора 1. децембра
12.2022. године, донело Одлуку о цени за испоручену воду и одвођење отпадних вода
која ће се примењивати почев од 1. фебруара 2023. године. За све категорије корисника
цена испоручене воде, одвођења отпадних вода и погонске спремности система увећана
је за 12,5 одсто што ће и у наредном периоду омогућити уредно снабдевање водом свих
потрошача којима Београдски водовод испоручује воду, као и неометан рад система за
одвођење отпадних вода“, наводе у овом предузећу.

  

Још једно поскупљење грејања?

  

Када је о грејању реч, ЈКП Београдске електране планира укупне приходе за 2023.
годину у износу од 37,5 милијарди динара, што је за око 5,7 милијарди динара више
у односу на процену реализације за 2022. годину, стоји у
Програму пословања овог јавног комуналног предузећа за 2023. годину.

  

„На бази постојећих цена енергената за 2023. годину планирано је повећање цена
топлотне енергије за пет одсто од фебруара. Уколико у току 2023. године дође до
повећања цена енергената, што је већ извесно, биће потребно извршити још једну
корекцију цена топлотне енергије, применом методологије коју је донела Влада
Србије, водећи рачуна о платежној способности становништва
“, наводи се, између осталог, у Програму пословања ЈКП Београдске електране за 2023.
годину.

  

(Н1) 
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